Réunion du conseil : jeudi 8 mars 2017 – 20h25
Présents
Mario Benedetti, Florence Duc, Cécile Gensou, Vincent Terrenoir, Gérard Wattelier, Jean-Baptiste Pinault, Philippe Rayet
 Ordre du jour
1/ Bilan des 20 années
Un point sur les 20 ans depuis que la nouvelle équipe a pris la présidence en novembre 1998. (Il sera proposé de faire une petite fête pour ces 20 ans). 
· Pérennité financière grâce aux locations depuis 1999 (la Maison de la Chine, le fleuriste, le coiffeur Alexandre)
· Travaux : ravalement de la façade de l’Unité fait en 2000, travaux aménagement intérieur faits en 2003)
· Le mouvement est de plus ancré dans l’Église. Excellent contacts avec le curé et les évêques. La procession du Saint-Sacrement depuis 2015 dans les rues de Paris. 
2/ Réfection de la cave
Penser le réaménagement et le stockage
Eclairage à revoir
Porte blindée
 3/ Archives à numériser
Voir avec Dorothée de Nanteuil (qui a participé à la numérisation des archivages pour les jésuites de la rue de Sèvres) afin d’avoir le nom d’une société et organiser la numérisation des archives. Idée de donner les archives papiers ensuite à l’Eglise ?
4/ Règlement intérieur
Il est à revoir notamment sur le principe de : l'adhésion, la fixation des divers types de membres et les plafonds de paiement. L'article 4 est légèrement modifié. Cécile travaillera sur le règlement et sur l'adéquation avec les statuts de l'association, voire leur modification : réflexion lancée
 5/ 50 ans des nuits de prière – 7 décembre 2019
La messe sera célébrée par Mgr Aupetit
2019 : thème à définir
Budget à définir (pour rémunérer intervenants, projet maitrise de Jean-Baptiste)

Idées
Concert spirituel d’action de grâce avec chapelet à la place du témoignage habituel (avec la Maîtrise Saint-Louis (JB) et EVJL (Laurent Vauclin))
Nuit classique à partir de la messe
Inviter tous les témoins déjà venus
Cadeau à offrir (chapelet ? + prière de l’Unité) pour les pèlerins et chocolat chaud, thé ou café

Message et bénédiction du pape (enregistré sur vidéo) ? mais surtout à demander à l'archevêché
Refaire le dossier de presse
6/ Mettre les nuits sur Internet en live
A revoir car implique beaucoup de matériel technique et travail de montage. Idée à retenir et à voir comment c’est faisable.
7/ Faire entrer de nouveaux conseillers
Actuellement nous sommes 9 (nous ne pouvons être moins) et le conseil peut aller jusqu'à 12. Il est important de renforcer l'équipe d'autant que Geoffroy, actuellement en Belgique, a laissé entendre qu'il était très occupé et ne pouvait pas participer ou si peu à l'Unité.
Tout le monde s'entend pour dire qu'il faut des conseillers impliqués. Vincent propose le père Jérôme en raison de son implication grandissante. Le conseil adopte cette proposition. Vincent posera la question officiellement à Jérôme.
Fin du conseil à 22h30
Florence

